



БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

«Бессмертный полк» – общероссийское общественное гражданско-патриотическое движение.

Участие в акции подразумевает, что гражданин выходит на Парад Победы с его фотографией своего родственника-участника ВОВ, занимая место в колонне.

Море солдатских портретов, пронесённых москвичами по Красной площади, стало незабываемым событием для всего мира!

Одной из главных возможностей, которую предоставляет «Бессмертный полк» остается поиск людей и родственников, связь с которыми пропала в период Великой Отечественной войны. Такая возможность предоставляется благодаря летописи, которая собирается на страницах сайта: www.myopolk.ru

